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Ata nº 25/12 –CMC – 25ª Sessão Ordinária   –
03/09/12

Ata da 25ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 30ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min  do dia  três de setembro  de dois mil e doze,
sob a presidência do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, presidente
desta Casa e secretariada pelo vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva a vereadora Uriety do
Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi requerida a leitura da ata
da sessão anterior  foi a mesma  considerada  aprovada.  Leitura  do
Expediente Recebido.  Projeto de Lei N. 135/12 – Dispõe sobre  as
Diretrizes para Elaboração da Lei Orçamentária de 2013 do Município
de Cacoal e dá as seguintes providências; (Encaminhado  pelo
Executivo Municipal  através do Ofício N. 561/GP/PGM);  Projeto  de
Lei N. 136/12 – Aprova  o Loteamento  “Residencial Zumack”, e dá
outras providências (Encaminhado pelo  Executivo  Municipal através
do Ofício N. 569/GP/PGM); Ofício N.  024/COORD/SEMPLAN/2012 –
Cientifica quanto ao agendamento do auditório da Câmara Municipal
de Cacoal para apresentação dos Relatórios de Gestão Fiscal do
Desempenho da Prefeitura de Cacoal e dos Relatórios
Circunstanciados das Atividades  Desenvolvidas  em cada  período –
Secretaria Municipal de Planejamento – Denyse Coelho de Azevedo,
Secretária Municipal. As Prestações de Contas da Prefeitura
Municipal de Cacoal; do Fundo Municipal de Desenvolvimento Rural
e Reforma  Agrária; do Fundo Municipal de Habitação de Interesse
Social; do Fundo  Municipal  de Segurança; do Fundo  Municipal  de
Combate a Pobreza;  do Fundo Municipal de Direitos da Mulher; do
Fundo Municipal da Infância e Adolescência; do Fundo Municipal de
Ação Social; e do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Cacoal –
SAAE, todas referentes ao mês de julho de 2012, são encaminhadas
para a Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. As
Indicações N. 312/CMC/2012 da vereadora Maria de Lourdes
Kemper do Prado; 313/CMC/2012, 314/CMC/2012 do vereador
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Fernando Minervino de  Farias; e 315/CMC/2012  do vereador  Celso
Adame, são lidas, acatadas  e serão encaminhadas  ao Executivo
Municipal. Pequeno Expediente.  O vereador Paulo Cezar Pupo
Castro, PV, comenta a respeito da regularização da água no bairro
São Marcos,  pois a água será ligada no local,  mais  uma conquista
dos moradores,  de maneira  pacífica, e salienta  que  os moradores
iam fecha a Rodovia do Café em manifestação, mas a situação já foi
resolvida e a água do bairro são Marcos será regularizada. Fala que
hoje teve mudança no executivo,  saindo a secretária municipal de
Administração, a Dora, e voltou o Sr. Reinaldo a ocupar a pasta e dá
as boas vindas ao mesmo.  Pede que ofício seja enviado  para  a
secretaria municipal de Meio Ambiente solicitando que seja feito um
mutirão de limpeza nos rios de Cacoal, pois pode se observar o Rio
Pirarara, próximo a Rua Rio Branco,  que  está sendo  uma poluição
visual, e sabe que o lixo de fato toma conta, o que não se pode ver
no período das chuvas, e agora no período da seca é a época certa
de fazer a limpeza dos rios em Cacoal. Pede que ofício seja enviado,
mais uma vez,  para a secretaria municipal de Educação, a respeito
da Escola Pedro Álvares Cabral, pois hoje esteve na Linha 09,
visitando a comunidade e infelizmente a reclamação dos moradores
em relação a falta de segurança na citada escola é grande, e salienta
que indicação neste sentido já fez por três vezes, então pede que o
Executivo verifique a questão do muro, de cerca e da parte elétrica
da escola que continua dando choque.  E que ainda hoje esteve na
casa de uma  família onde  o filho estuda  na Escola  Pedro  Álvares
Cabral, foi na cozinha beber água e levou choque e quase desmaiou,
e isto é um absurdo  e há muito  tempo  vem acontecendo  isto na
escola, a comunidade esteve na SEMED, e segundo informações, o
secretário falou  que  não tinha conhecimento  deste  problema.  Fala
que muitas vezes vem comentando este caso, levou ao
conhecimento do prefeito,  levou  ao conhecimento  da  Ivone,  levou
ao conhecimento  do secretário através de indicações e até o
momento o problema não foi solucionado. O vereador Celso Adame,
PDT, diz que o vereador Cezar Castro levantou bandeira importante
em relação aos rios Pirarara, Itamarupá e Machado, pois  é preciso
ter a consciência de que é preciso preservar, e hoje pode dizer que
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tem moradores próximo ao rio Bola de Ouro, na Linha ‘E’,
procurando o Ministério Público a autorização para  conseguir  um
caminhão pipa  para  levar  água para  dar  para  o gado  porque  não
mais água, a seca está muito forte e dá a impressão de que a
natureza está respondendo àquilo que não foi levado em
consideração no passado, e o lençol freático está sendo
comprometido. Tem informações de que no nordeste poços
artesianos, com  cento  e vinte  metro  já não tem mais  água, tendo
que baixar para cento e oitenta, talvez duzentos  metros, para
conseguir captar  água, e em Rondônia já está começando isso, e
cita o sítio do Sr. Montrezol,  na Linha ‘E’ que está com dificuldades
para conseguir água para seus animais, e estava hoje no Ministério
Público quando este cidadão chegou buscando uma autorização para
que o município o socorresse, mas neste momento o município não
pode fazer esse  trabalho para ele,  e foi dada a sugestão de que o
mesmo contrate caminhão de empresa particular, mas mesmo assim
tem dificuldades, para levar água para seu gado. Acredita que isso é
o reflexo da natureza cobrando da população uma maior consciência
em preservar, não é tarde ainda para se fazer este trabalho junto as
nascentes do município, reflorestando as nascentes para que a água
não desapareça do subsolo.  Diz que  encaminhou  junto  a Obras  e
SEMTTRAN, indicação solicitando a colocação de redutores de
velocidade na Rua Santo Antonio, bairro Santo Antonio, após
taparem os buracos existentes na via. A vereadora Maria de Lourdes
Kemper do Prado, PMDB, também se refere a preocupação em
relação aos rios Pirarara e Itamarupá, que realmente estão cheios de
lixo e é preciso o mais rápido possível fazer recuperação destes dois
igarapés para que na época das chuvas não aconteça o vem
acontecendo nos últimos três anos,  sendo  que  solicitou  que  fosse
encaminhado ofício ao senador Valdir Raupp, pois  além da limpeza
dos igarapés, é preciso  aumentar a ponte  sobre  as marginais para
dar maior  vazão de água na época das chuvas,  pois embora  não
chegue a ser causadora das enchentes as manilhas nas pontes são
estreitas. Pede que ofício seja enviado ao secretário de Meio
Ambiente, Sr. Jorge para que o mesmo informe qual a programação
de trabalho  para  estes dois igarapés, qual  o planejamento, qual  o
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orçamento para fazer este trabalho nos rios, ainda neste período da
seca. Pede ainda  uma operação tapa buracos  na Avenida  Santo
Antonio, o mais rápido possível, um pedido da população, e ainda o
cascalhamento urgente,  na Linha 11, Lote 24, Gleba  11, pois a
mesma liga à Rodovia  do Café, e esta solicitação é porque  é um
carreador onde o ônibus escolar passa todos os dias, moram vinte e
duas famílias, e já que a secretaria de Obras está realizando trabalho
nas proximidades, os moradores estiveram nesta Casa e solicitaram
que ofício seja  enviado pedindo que seja cascalhado este  pequeno
trecho de carreador.  Pede que a SEMTTRAN  faça uma faixa de
pedestre na Avenida Dois de Junho, em frente ao SENAC onde tem
um grande fluxo de pessoas. Pede que ofício seja enviado ao DNIT
solicitando que seja revitalizada a sinalização defronte ao Posto São
José I, na  TV Alamanda, que estão um pouco  apagadas. Comenta
sobre a evolução emendas dos parlamentares  e lembra que
recentemente o deputado federal Nilton Capixaba apresentou
emenda individual  para compra de mais equipamentos  para o
Hospital Regional de Cacoal, três milhões de reais, e pede que ofício
de agradecimento seja  enviado ao deputado Nilton Capixaba. Pede
que ofício seja enviado para ??????? para que providenciem emenda
no sentido de atender o ABISAI e Fundação Vida Nova, para
atividades de  lazer,  para que os atendidos sejam recuperados com
mais rapidez, já que os mesmo tem trabalho espiritual, trabalho de
terapia, e é importante que se cuide da parte física, assim que seja
instalada uma miniacademia para que possam desenvolver
atividades físicas, para que tenham  uma melhor recuperação. O
vereador Euzébio Scherrer Brizon, PPS, pede que ofício seja enviado
para o secretário municipal de Meio Ambiente solicitando a limpeza
do Rio Pirarara, pois a população está cobrando em relação a isto, e
que este trabalho  seja realizado  com urgência, e pede  que este
ofício seja enviado  em nome  dos dez vereadores  desta  Casa  para
reforçar mais a solicitação. Que ofício seja enviado para o secretário
municipal de Obras solicitando o cascalhamento de  todas as linhas
que foram patroladas, pois esteve na Linha 12, no sábado, e o povo
está reclamando, dizendo que com as primeiras chuvas fortes, não
se trafegará mais na estrada.  O vereador  Antonio  Masioli,  PT, diz
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que hoje se inicia a Semana da Pátria, semana de comemorações, a
intervenção da escola na rotina dos jovens e adolescentes nas salas
de aulas,  e em particular  o hábito criado  pelo  prefeito  Franco  nas
manhãs em frente a prefeitura, ato cívico, patrocinado pelas escolas,
atos importantes,  pois há um bom  tempo  existem  dificuldades em
relação a datas comemorativas,  e o poder  público tem o dever  de
ajudar nesta  manutenção de datas.  Parabeniza  a ação promovida
pela Igreja  Adventista  do Sétimo Dia  que  durante o dia  de ontem
realizou várias ações, e dentre elas a limpeza de rios, demonstrando
a preocupação dos desbravadores  e também da igreja  adventista
com relação ao meio  ambiente e a Semana da Pátria, e pede  que
ofício seja encaminhado aos organizadores parabenizando por  esta
iniciativa. Fala que já foi dito em relação a ligação de água no bairro
São Marcos,  e de fato a administração promoveu  esta instalação,
uma preocupação que tinha quanto a legalidade, quanto ao
momento eleitoral, político, e com a intervenção desta Casa foi
possível deixar claro, beneficiar  a população, independente  da
questão individual, particular, de cada vereador,  pois a Casa inteira
se manifestou e o prefeito  já providenciou a instalação da rede de
água, promovendo assim o desejo  desta Casa e dos moradores do
bairro. Pede  que  ofício seja enviado  parabenizando a iniciativa  da
SEMTTRAN ao promover  a pintura,  sinalização na  cidade,  também
nas ruas e avenidas mais distantes do centro da cidade, organizando
assim a questão de  trânsito. Diz que hoje,  como foi comunicado à
população, houve o leilão, e salienta que fez parte de checagem e,
inclusive, com memória fotográfica, dos bens inservíveis que foram
baixados pela Casa, através de projeto de lei, sendo que a
preocupação na época havia a preocupação que ali tinha sucatas de
veículos, tratores, e simplesmente baixar e colocar em outro local já
não era  suficiente, e projeto de lei pedia autorização para leiloar a
sucata, o que  de fato aconteceu  na manhã de hoje,  com grande
sucesso, beneficiando o município de  duas maneiras,  desocupando
espaço e recebendo  por isso, e beneficiando  também as pessoas
que compraram  para  ter as peças. Espera  na  próxima semana ter
detalhes como valor arrecadado,  todas as questões financeiras
atinentes ao leilão para  divulgar  para  a sociedade.  Fala  que  nesta



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 6

semana houve dois esclarecimentos públicos, relacionados ao asfalto
e a distribuição de água pelo SAAE. Informa que a imprensa local e a
secretária de Administração e gabinete do prefeito vem esclarecendo
o fato, bem como o SAAE,  e que com relação a asfalto,  houve
resgate de emenda parlamentar  e cumprida  a obra do Bairro
Teixeirão de acordo com o previsto desde dois mil e oito, dois mil e
nove, e ainda  a informação dada   com relação a veracidade  do
conteúdo e da transparência da água no município de Cacoal.  O
vereador Valdomiro Corá, PV, diz o seguinte: “Nosso amigo Ari, que
está aqui presente,  muito chateado  com o município de Cacoal,
senhor presidente,  onde a mãe dele  se torna aí, quase com quase
setenta anos,  seu pai, com mais de setenta e cinco anos, sua avó,
quase cem anos,  e um IPTU tão caro  que  foi colocado  para  eles
‘pagar’, eu convidei o meu amigo Ari, para ele estar aqui na sessão
desta Casa,  na Câmara Municipal,  até tem vereador  aqui  que  não
gosta que a gente fale a verdade, mas eu não estou nem aí, se ele
está gostando ou não está gostando,  até porque  eu não fui  eleito
por ele, eu fui eleito pela população de Cacoal aonde  eu devo
obrigação de estar defendendo  o povo de Cacoal.  Eu não coloco
peruca rosa, eu não coloco nada de palhaço, eu venho aqui
defender o povo desta cidade, até porque o meu mandato termina
dia trinta e um de dezembro e eu, como defensor do povo, eu vou
defender a população do meu município, até porque, Cezar Castro,
eu não vou deixar  o município de Cacoal  roubar  da população de
Cacoal e eu não falar nada, até porque eu sou vereador da
população de Cacoal  e eu tenho  que  falar  a verdade.  Então o Ari
está aqui  presente,  a mãe dele pagava,  o IPTU dela,  duzentos  e
trinta e sete reais e foi para  mil e dois reais,  até o nobre  colega
vereador Toninho  Masioli,  já está cansado  de eu cobrar  isso aqui,
falou que o CD já está furado, mas o prefeito não resolve  nada, é
um prefeito que não tem compromisso com a população de Cacoal,
é um prefeito que gosta do povo de fora, ele me trouxe um assessor
de Minas  Gerais,  ele me trouxe  uma  assessora  dele  de Brasília, o
procurador do município hoje é mineiro,  não tenho nada  contra
ninguém, nada,  nada,  nada,  nada,  mas nós ‘tem’ que  valorizar  o
povo de Cacoal, é o povo de Cacoal que tem que ser valorizado. Lá
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em Minas, eles valorizam seu povo lá, lá em Brasília, eles valorizam
o povo  lá, agora nós ‘tem’ que valorizar o nosso aqui. Então, ‘seu’
Ari, eu aconselho você e sua mãe não pagar esse IPTU, que estão
roubando de vocês, o município de Cacoal  está roubando  e pode
falar que é o vereador  Corá, pode  ir em qualquer setor,  Ministério
Público, no juiz, falar que o vereador Corá falou que o município de
Cacoal está roubando da população de Cacoal, eu mostro aqui, ó, se
o juiz falar que é minha mentira eu renuncio ao meu mandato, eu
não preciso  de mandato para  viver não. E também eu vou  cobrar
mais uma vez desta Casa, pedir para o presidente  falar com o
prefeito do município de Cacoal que eu não aceito mais esse prefeito
dizer que esta Casa atrapalhou a sua administração no município de
Cacoal, porque todos os projetos, vereador Fernando, ‘foi’ votado, e
também eu não aceito mais ele me dirigir a palavra dizendo que o
vereador Corazinho é mentiroso, se ele falar mais uma vez, eu vou
registrar uma queixa na polícia civil para ele provar. Porque se eu for
mentiroso, eu aprendi com ele mentir, porque prefeito mais
mentiroso que esse,  não existe no estado de Rondônia, falo e não
tenho medo de falar. Até porque,  eu tenho  documento  aqui,  eu
tenho documento aqui, do mensalão, eu vou pegar, que a gente tem
que mostrar, a gente tem que mostrar o que acontece neste Brasil,
é o partido mais ladrão, que roubou do povo brasileiro, o mensalão
do PT, tá aqui ó, quem quiser  ver  pode vir aqui na minha mesa e
pegar este documento.  E quando vereador  na sessão passada, ele
aproveitou que  eu tinha  saído da sessão, falou  que  foi para  fazer
política, não foi para fazer política, até porque eu não estou
morrendo, para ser vereador  deste município não, estou morrendo
para defender  o povo  de  Cacoal,  o vereador  Toninho Masioli  disse
que o vereador  Corá e vereadora  Uriety estão falando  besteiras
nesta tribuna,  agora  eu falo para  o povo de Cacoal,  que  eu não
estou falando besteira e acredito também que a vereadora Uri não
está falando besteira, até porque no mandato passado, estão vendo
esta foto aqui (mostra foto), esse vereador colocava até peruca rosa
para defender  o povo  de Cacoal,  hoje  ele não ‘se’ usa  mais,  esse
vereador que fala que é honesto, que é o santo de nosso município,
tá aqui ó: “Estado de Rondônia – Poder Judiciário”, ó, isso aqui é um
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processo de todo tamanho,  esse vereador deixou a população
morrer à míngua, tá aqui ó, eu falo e mostro  documento,  remédio
vencido da Unidade  Mista,  ó, ele preferiu  deixou  o povo  morrer  à
míngua que dar o remédio. Agora, a culpa é dele? É, mas cem por
cento é do prefeito municipal, que sabia que ele ‘malemale’ pode ser
parlamentar nesta Casa, porque ainda tem uns petistas que ainda ‘é’
apaixonado por ele, ‘malemale’ ele serve para ser representante do
povo. Agora para ser secretário de Saúde, Cezar Castro, uma pessoa
que não entende  nada  de saúde, colocar  lá é só para  as pessoas
morreram mesmo por falta de tudo, o homem não teve como
mandar um projeto para aumentar  o salário dos médicos do
município de Cacoal, se o pai gasta quinhentos mil para formar um
médico, ele não vem aqui para trabalhar de  graça para o povo de
Cacoal não. Agora  eles ‘anda’ pregando  que  eles são ficha  limpa,
gente, eles não são ficha limpa, porque jogar toneladas de remédio
fora, tá aqui ó, tá aqui ó, nome do Sr. Toninho Masioli, vai responder
por isso, porque deixou o remédio vencer e não dar para o povo, tá
aqui ó, eu falo e mostro o documento. Agora, depois tem coragem
de dizer que o vereador  Corá está fazendo  desta tribuna,  está
dizendo que o vereador  Corá está fazendo  campanha,  eu, meu
amigo, se eu não for reeleito para dois mil e treze eu vou cuidar dos
meus negócios, eu sei trabalhar, eu tenho dois braços e duas pernas
para trabalhar, para mim ganhar o pão de  cada dia, agora, mentir
para o povo de Cacoal para ganhar eleição eu não sei não, aí vocês
podem ter certeza, se vocês esperar que eu vou contar uma mentira
para ganhar a eleição, vocês podem ter  a certeza que eu não vou
ganhar, e também não estou preocupado com isso. Agora, que o PT,
aonde eles ‘administra’, eles sabem meter a ‘peixeira’ no povo, eles
sabem, sabem porque Cacoal é um deles. O prefeito do município de
Cacoal, ele tem que aprender  uma coisa, respeitar  a população
deste município, ele disse no debate que a fiscalização do município
não estava multando  a pessoa de oficina, tá aqui, até, senhor
presidente, eu quero enviar a essa Mesa, essa Mesa mandar para o
prefeito, que ‘foi’ notificado duas oficinas mecânicas, para coletar o
lixo que a empresa ‘faz’, estopa, óleo, para mandar para Vilhena, e
estão ameaçando essa empresa, de fechar as portas desta empresa,
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tá aqui ó, vou mandar, o senhor envia para ele,  que ele falou que
não sabe disso.  E vou enviar também, que ele falou que não sabe
disso, sobre  esse IPTU tão caro,  que foi colocado no município de
Cacoal, junto com o ITBI,  de setecentos e noventa e seis reais foi
para seis mil e setenta e oito, ele falou também que não sabe, seis
mil e setenta e oito reais de setecentos e noventa e seis, tá
‘carcando a peixeira ’ no povo e fala que não sabe também, ó, vou
mandar estes dois carnês para ele ver o valor e vou mandar também
este documento que ele está mandando a fiscalização do município
de Cacoal ‘carcá a faca’ no povo, para catar o dinheiro da população.
E o vereador Corá não tem medo não, pode ir em delegacia, pode ir
em Ministério Público, aquilo  que  eu tô dizendo  aqui  tô falando a
verdade para o povo, eu não preciso mentir para vocês, eu preciso
estar aqui  defendendo  o povo de Cacoal,  que o povo de Cacoal
trabalha, ganha oi seu dinheiro na honestidade e ele não pode fazer
essa sacanagem  com a população de Cacoal. Um outro ofício,
senhor presidente, que eu gostaria de enviar para o prefeito, é sobre
a empresa  de Porto Alegre,  que ganhou  essa licitação do aterro
sanitário do município de Cacoal, é em torno, gente, é uma
máquina, trator de esteira e mais algumas  lá, passando  veneno,
cento e vinte  e oito mil reais  está pagando para essa  empresa  de
Porto Alegre,  gente,  se ‘nós’ não valorizar  o nosso  empresário, se
‘nós’ não valorizar a população de Cacoal, Porto Alegre não vem aqui
ajudar Cacoal, eles não querem nem saber de Cacoal, eles querem
saber é deles,  e eu como vereador  desta  Casa,  só para  concluir,
senhor presidente,  eu sei que  meu  tempo  já está avançado, mas
para terminar  eu quero  dizer  o seguinte,  nós ‘tem’ a obrigação de
defender os empresários do município de Cacoal, o comerciante de
Cacoal, o povo de Cacoal, porque nós moramos aqui. Quantos anos
nós ‘mora’ nesta cidade, e aí vem um italiano lá da Itália, ganha a
eleição, mente  para  o povo,  não coloca  médicos no hospital,  não
coloca médicos na Unidade Mista, não compra remédios, e quando
compra, deixa vencer,  e o povo ainda  fala que este homem  é
bonzinho, é nada, gente, ele trouxe, a Bela Borghi disse para mim,
Corá, que não gosta de pobre,  é a secretária de Assistência Social,
ele trouxe procurador  lá de Minas Gerais,  que queria  prender  o
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vereador Corazinho.  Até, senhor  presidente,  eu gostaria  que  fosse
convocado esse procurador aqui do município de Cacoal, para ver se
ele tem coragem mesmo de prender qualquer vereador dessa Casa,
tá enviado  ofício convidando  ele para  ver se ele tem coragem  de
prender. Meu muito obrigado,  um abraço, que Deus abençoe a
todos.”  A vereadora Uriety do Prado Dorofê, PMDB, diz:  “Ouvindo
aqui o discurso  do vereador  Corá eu  fico até pensando,  quero  até
dizer ao vereador Toninho Masioli, que eu penso até, que o senhor
cobrou, falou aqui na sessão que não era culpa do prefeito se está
distribuindo remédio vencido,  eu concordo,  eu concordo,  não é
culpa dele porque ele não tem que estar em todo lugar, mas é culpa
dele indiretamente porque está lá pessoas que não deveriam estar,
dando remédio vencido  à população. E gostaria  de falar  também,
vereador Toninho, como eu disse para o senhor na sessão, eu nem
queria falar sobre isso, ma, como o senhor  disse que eu estava
falando besteiras, eu não estava falando besteiras, eu estava falando
ali de uma situação, que foi assinado  um relatório pelo prefeito
falando que eu tinha colocado os remédios na prateleira. Primeiro eu
vou falar que nem tinha como eu colocar, só de uma marca
Carmozepina, tinha três mil e poucos vidros, então não tinha de mim
colocar na prateleira  estes remédios vencidos,  e outra  situação o
remédio lá do almoxarifado, eu nem fui lá, será que fui eu também
que coloquei lá, escondi lá o remédio vencido que estava no
almoxarifado? Não fui eu,  não fui eu que coloquei. O remédio está
vencido lá, da gestão passada, piorou,  piorou,  porque era para ter
distribuído, não distribuiu, se o remédio foi comprado era  para ter
sido distribuído antes de vencer. Aí, eu fico triste, porque realmente
nem na sessão eu aqui estava quando foi dito aqui na sessão, que
eu estava aqui,  falando besteiras,  eu não estava falando besteiras,
este relatório veio para a Casa, veio assinado pelo  prefeito,  e com
calúnia, dizendo  que  eu coloquei  remédio na prateleira,  e eu não
coloquei remédio na prateleira,  os remédios estavam  lá, no canto
jogado, e os outros remédios que estavam na prateleira continuaram
na prateleira. Agora, como eu disse para o presidente desta Casa, eu
não sei como ficou, gostaria muito que fosse formada aqui por esta
Casa uma  comissão para  acompanhar  esta sindicância, essa coisa
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desses remédios, porque eu penso que não é por aí, quando a gente
é vidraça é diferente, jogar pedras no telhado dos outros é
complicado. Por hoje é só, senhor  presidente.  Muito  obrigada. ” O
vereador Antonio Fernandes de Assis, PTN, pede que solicitação seja
encaminhada para  o secretário de  Obras,  pois  existem três pontes
danificadas na Linha Matogrosso,  onde esteve nesta semana  em
reunião com as comunidades,  havendo  necessidades  urgentes  de
recuperação, devido  ao transporte  e escoamento  de produção. E
outra situação é no final  da Linha  12, também ponte  danificada e
está intrafegável. Diz sobre horário de visitas em relação a hospitais
e pede que ofício seja enviado para o secretário de Saúde para que
reveja esta questão de horários de visitas, pois parece que as visitas
são abertas  no período de 13h00min  e 14h00min,  período difícil
devido ao horário de ônibus da  zona  rural,  e é preciso  adaptar às
necessidades da comunidade.  Pede  que  ofício seja enviado  para  a
Escola Família Agrícola, a qual fez vinte e cinco anos de trabalho em
Cacoal e muito tem contribuído com este município, formando
profissionais na área técnica, fortalecendo  a educação no campo,
com capacitação e aumento de produção nas áreas rurais. Fala que
esta Casa sempre  tem aprovado  convênios com a Escola Família
Agrícola e esta escola  tem que  receber  os parabéns, pois é uma
instituição sem cunho  econômico, promovendo  o desenvolvimento
educacional de Cacoal. Fala sobre evento havido em Cacoal, tendo a
presença de um profissional da cidade de Cabaceiras, Paraíba, e que
gostou muito da explanação do mesmo,  que trouxe informações
importantes na questão da mini e pequena empresa, das
oportunidades de trabalho  e no desenvolvimento  da geração de
emprego e renda. Diz que o palestrante falou que existe um mito, de
que só empresa grande gera emprego,  gera oportunidade  de
trabalho, mas o que gera  mais trabalho  neste país é a pequena
empresa, e tem dados  de anos  anteriores  em relação a isso. Fala
das pequenas  empresas  de Cacoal, que geram  empregos  neste
município, e são importantes, e Cacoal tem sido um atrativo no que
diz em relação a implementação de  políticas públicas para geração
de emprego  e renda,  pois tem um comércio de pequenas  e mini
empresas em na  cidade.  Que  ofício seja enviado  para  a secretaria
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municipal de Indústria e Comércio solicitando  que seja avaliada
questão de incentivos fiscais às mini e pequenas empresas
estimulando o setor de desenvolvimento  e havendo  a geração de
emprego e renda no município. Fala que em Cacoal a juventude está
entrando no mercado de produção, de geração de oportunidades e é
isso o que se quer. O vereador Fernando Minervino de Farias, PTB,
diz que neste final de semana visitou as linhas 07 e 08, e pede que
ofício seja enviado ao Secretário Municipal de Obras indagando se a
recuperação da zona  rural  vai ser feita,  só a raspagem,  e salienta
que passou  em frente  de escolas e é poeira  pura,  não dá para
aguentar e pede que pelo menos em frente das escolas seja feito o
cascalhamento das estradas. Diz que estão raspando cada vez mais
e não sabe onde  está indo o dinheiro,  a recuperação das estradas
vicinais está péssima. Em seguida fala: “Também, senhor
presidente, eu gostaria aqui de frisar mais uma vez sobre a gestão
desta administração, continua  pecando  em todas as áreas, é na
secretaria de Agricultura,  é na secretaria de Obras, na Saúde
continua péssima, então, senhor  presidente,  sempre  eu falo nesta
tribuna que aqui o problema  é mais de gestão e continua,  vai
terminar o mandato e continua este problema de gestão. Mas o que
me assustou, senhor presidente, muito, eu recebi em meu gabinete,
eu até nem estava acreditando muito,  que  o prefeito  do município
de Cacoal  solicitou  uma  ajuda  dos feirantes,  para  alimentação no
SESP, eu vou ler o ofício: “Ofício Circular n° 04/12, 23 de fevereiro
de 2012.  Gabinete do Prefeito.  Para os feirantes. Assunto – Coleta
de Alimentos.  Senhores  feirantes,  Peço a sua cortesia  em doar  o
excedente de verduras,  legumes  e frutas,  em condições de uso e
consumo para contribuir na alimentação da Unidade Mista de Cacoal,
estamos passando  por um  momento  de dificuldade e muito  breve
será sanada,  a sua contribuição será de grande  valia.  Caso possa
nos ajudar,  informe  o nosso diretor  do Feirão do Produtor  Rural,
senhor Vilmar,  que  o mesmo providenciará a coleta dos alimentos.
Atenciosamente. Francesco  Vialetto. ”. Isso aqui,  gente,  para  nós,
deixa eu falar  para  vocês, que  somos vereadores  aqui  de Cacoal,
isso aqui  é uma  vergonha,  isso aqui  é uma  vergonha,  prefeito  da
nossa cidade  pedindo  restos, que é resto, está dizendo aqui
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inservível, mas o alimento  que  vem da  zona  rural,  fica  ali por  um
período, ele está aqui  solicitando que  os feirantes  doem  restos  de
alimentos para a Unidade Mista. Como está sendo tratado tanto os
funcionários da Unidade  Mista e os pacientes,  eu como vereador
nesta tribuna aqui  eu não posso  admitir  uma  situação dessa,  está
aqui, ó, ofício datado de vinte e três de fevereiro de dois mil e doze,
prefeito Franco,  pedindo  restos de alimentos,  alimento  que  serve,
né, para a Unidade Mista de Cacoal, ofício datado de vinte e três de
fevereiro de dois mil e doze. Isso é uma vergonha para Cacoal, uma
vergonha, uma vergonha, tanto de dinheiro que nós já votamos aqui
nesta casa para a saúde de Cacoal,  agora tem um buraco que vai,
mas não vem, seis secretários passaram nesta administração, isso é
incompetência, gente, gestão, é falta de gestão, então eu não
admito, senhor  presidente,  estas  coisas  aqui na nossa cidade.  Nós
estamos pleiteando  uma  reeleição, o prefeito  está pleiteando  uma
reeleição, tem uma prefeita aqui também pleiteando  aqui um
mandato, tem dois candidatos,  à altura  de Cacoal,  agora  nós não
podemos aceitar.  Eu  quero  recordar,  senhor  presidente,  que  fui lá
no discurso, entendeu, é importante a gente ir, mas não condiz com
a verdade,  que está bem,  então alguém está mentindo, então não
posso, senhor presidente, admitir de maneira alguma essa situação.
Outra coisa que eu fiquei  chateado,  eu até fui com a deputada
Glaucione, que eu fui autor de uma indicação pedindo  que a
deputada colocasse uma emenda para que se fizesse uma creche no
Riozinho, e ela não colocou,  mas colocou  para  construção lá da
cobertura do ginásio, e no debate, no debate, o prefeito municipal
de Cacoal falou que não tem nenhum  recurso,  Glaucione  nunca
colocou nada, eu  fui  cobrar  dela:  “Você colocou ou não colocou?”,
está aqui o documento que está disponível cento e oitenta mil para
construção lá da quadra lá do Riozinho, então alguém está
mentindo, e se ela não tivesse colocado ia cobrar dela, porque ela é
uma parlamentar,  foi eleita aqui,  tirou  votos aqui  em Cacoal,  não
posso admitir isso, quem é que está mentindo? Então a população
tem que saber  disso,  está aqui ó, o recurso  está liberado,  está na
conta da prefeitura, agora se não fez, é incompetência, é questão de
gestão, então quero ser justo às coisas, entendeu, que a população
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tem que saber desta situação. Está aqui carimbado, o dinheiro está
na conta, cento e oitenta mil reais, está aqui, ó, fora outras emendas
que eu fui checar  também, porque,  poxa, pessoa foi eleita em
Cacoal, a população votou e agora não está fazendo nada,
obviamente isso aqui  não pode  acontecer.  Senhor  presidente,  eu
queria deixar registrado  uma cópia deste documento  aqui dessa
liberação da deputada  Glaucione  e também esse ofício eu queria
deixar registrado na Casa, uma vergonha para Cacoal, o prefeito de
Cacoal, uma cidade que hoje é o centro da medicina aqui no estado
de Rondônia, uma cidade hoje referência na medicina, uma cidade
hoje que  vai chegar  a mais  de cento  e quarenta  milhões a nossa
arrecadação, onde  que  recurso  do governo  federal  foi destinado a
este município, o vereador Toninho Masioli sabe disso, V. Exª sabe
disso, nós votamos aqui nesta Casa, para  unificação da Unidade
Mista, votamos aqui dois  milhões para a UPA que até hoje não foi
feita, aonde ele pôs esse dinheiro? Uma lavanderia, alguns recursos
que ‘veio’ para  equipar  algumas  coisas  dentro,  você sabe  que  até
hoje, não se viu, então alguma  coisa errada  tem. Agora  eu não
posso admitir essa situação, gente, está bem, não está bem,
entendeu, agora alguma coisa tem, gestão, a palavra é gestão, seis
secretários ‘passou’ pela  secretaria  de Saúde, ‘foi’ seis secretários,
ninguém aguenta, cada um vinha aqui e falava uma coisa para nós,
e a gente ‘tamo’ aqui, sempre votando nos projetos, sempre
votando nos projetos.  Inclusive,  senhor  presidente,  quero  enviar
ofício ao prefeito  Franco,  se é verdade,  as pessoas  estão dizendo,
que esta Câmara atrapalhou alguma coisa,  eu quero que ele prove
realmente se nós atrapalhamos, essa Casa sempre votou a favor das
coisas importantes. Agora o único projeto que fui contra, sou contra,
foi o projeto 148, do LGBT, que ele mandou aqui, eu não voto, ué,
não tenho  nada contra,  mas  eu não voto, denegrir  a família, não,
não voto, fui contra,  esse fui contra  e vou até o final,  né, uma
cidade de família e agora um prefeito mandar um projeto criando o
Conselho do LGBT,  quem quer fazer essas bagunças vai fazer para
lá, em Cacoal  não, eu enquanto  eu estiver aqui  eu não voto, fui
contra este projeto,  fui contra.  Que é isto, gente,  onde  estamos
vivendo, ou então virou bagunça esta  cidade,  está sem comando?
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Eu sempre falei do começo ao fim e vou falar até o final, o problema
de Cacoal  é gestão, senão os agricultores  não tinham ficado  sem
estradas, senão não ficava sem médicos na Unidade Mista. Porque
‘foi’ dispensado  os alunos,  quinze  dias sem aulas? Por que foi?
Porque foi? Essa pergunta  alguém tem que responder,  falta de
compra de alimento,  está ali o parecer  contrário do Tribunal  de
Contas, rejeitadas as contas do prefeito porque não investiu os vinte
e cinco por cento, é verdade isso aí, ué, ou então temos que passar
a mão por  cima  e está tudo  bem,  maravilha, né? É importante as
coisas que ‘tá’ acontecendo, tá ficando bonito o centro da cidade, tá
sendo asfaltado,  mas também esta Casa,  que  ainda vai ser gasto,
‘foi’ dez milhões que  foi votado  aqui,  quem  vai pagar  somos nós,
você está entendendo,  os recursos aí, mudando  a sinalização,
maravilha, inclusive eu lutei para buscar recursos para melhor
sinalização, o deputado colocou trezentos e setenta e cinco mil, está
ficando muito bonito, deputado Tucura colocou também, agora tem
que ser falado, gente. Se existe uma ambulância rodando, nova, por
que esta Casa  deu,  economizou  e doou,  e ali a praça da CEPLAC
também, ‘foi’ nós que economizamos e foi feita a praça da CEPLAC,
então gente, as coisas não ‘é’ por aí não, agora a população
morrendo sem médico, sem atendimento,  alunos  ficando  fora de
aula porque não tem alimentação. Senhores e senhoras vereadores
nós não podemos  omitir  a verdade  aqui  na tribuna,  fomos  eleitos
para tal, cobrar  e reivindicar  as coisas para  a população. Então,
senhor presidente, deixo aqui meu desabafo, porque as coisas não
‘é’ por aí do jeito que  estão dizendo,  não é por aí, então eu não
tenho compromisso  com ninguém, eu tenho  compromisso  com o
povo de Cacoal que me elegeu e vou até último dia, senhor
presidente, muito obrigado.” Em seguida lê convite para o 4° Clamor
do Povo de Deus, a ser realizado  no dia sete de setembro,  na
quadra da Escola Cora Coralina, e convida a todos para participarem.
O vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, PTB, passa a presidência da
sessão para o vereador Fernando Minervino de Farias, vice
presidente, e ocupa a tribuna onde diz da importância para a cidade
de Cacoal que foi mais um vôo da Trip, para Cacoal, inaugurado hoje
às dezessete  hora e quarenta  minutos,  Cuiabá-Cacoal e Cuiabá-
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Cacoal, direto, saindo  por volta das dezesseis horas em Cuiabá,
chegando aqui por volta das dezessete horas e quarenta, retornando
para Cuiabá às dezoito horas, e isso é muito importante, mais uma
conquista para este município, e fica contente com isso, e a partir
desse aeroporto Cacoal está ligado aos grandes centros, e isso gera
oportunidades de investimentos, de criação de emprego e renda. Dá
as boas  vindas a Trip  em relação a esse vôo, e com isso também
terá preço de passagens  mais justas,  pois está tendo  dificuldades
grandes quanto a Ji-Paraná pelo número de assentos oferecidos por
Ji-Paraná, que tem hoje, diariamente, trezentos lugares, e com isso,
automaticamente, o preço cai bastante, mas Cacoal já chega
próximo, pois tem um vôo exclusivo, das dezoito horas, com
quarenta e dois lugares  e mais  o vôo Cuiabá-Vilhena-Cacoal-Porto
Velho e vice  versa.  Diz que esteve  na chegada da aeronave, e lhe
chamou a atenção que  era uma  comandante  feminina,  e isso lhe
deixou feliz,  salientando que as mulheres estão ocupando todos os
espaços, mas elas merecem.  Fala que também o prefeito  estava
recepcionando o vôo, e isso é importante para Cacoal,  e agradece
por obra tão importante como essa e se sentiu também um pouco
responsável por isso, pois o início dessa obra se deu no ano de um
mil novecentos e noventa e oito, quando era vice prefeito da cidade
de Cacoal, quando foram iniciados os projetos, depois veio a  Sueli
Aragão, e ele, Katatal já era vereador nesta Casa, como a vereadora
Lourdes, vereador  Masioli,  e foram responsáveis, pois  aprovaram a
desapropriação do terreno, compra,  doação, então são também
responsáveis, e depois veio o prefeito Franco que também auxiliou,
assim tem se que parabenizar  o que cada um fez, como o
governador Cassol, Confúcio Moura,  e também o grande  autor  o
deputado federal Nilton Capixaba,  sendo que nenhum  outro ia
levantar esta bandeira,  de um aeroporto  deste porte,  levantou  e
brigou por ela por mais de dez anos, e qualquer outro desistiria, mas
o deputado  Nilton Capixaba  não desistiu  e hoje se vê os frutos.
Espera que  em breve  tenha  vôos de uma  concorrente,  pois aí os
preços vão achatar ainda mais, e salienta que já recebeu da direção
da Trip, a informação que vai permanecer a passagem para Cacoal,
em oferta, em promoção, até o final do ano, para todos que
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adquirirem com vinte e um dias de antecedência, o preço de cento e
quarenta e nove reais para Cuiabá, mais barato que a passagem de
ônibus. Logo  após volta a ocupar  a presidência da sessão. Grande
Expediente. O vereador  Fernando  Minervino  de Farias  dispensa  a
palavra. O vereador Valdomiro Corá dispensa a palavra. O vereador
Antonio Masioli,  PT, diz: “Gostaria aqui,  presidente,  só de utilizar
deste espaço para esclarecer algumas coisas, aqui neste Plenário eu
não trago platéia, público ou mesmo cabos eleitorais para vir
aplaudir, como  o vereador  Corá costuma  fazer  e trazer  aqui,  uma
grande, momento  eloquente  de seus discursos,  mas eu acho  que
algumas coisas merecem  explicação, vereador  nesta Casa tem o
dever, obrigação, de fiscalizar e isso eu  aplaudo cada vez que um
vereador faz o seu trabalho, chega aqui e faz de maneira coerente,
sem problema  algum. A peruca  rosa, vereador,  tenho o maior
orgulho de ter colocado ela na cabeça e ter feito uma denúncia aqui
nesta Casa, para impedir que naquela ocasião o SAAE fosse vendido,
o SAAE estava sendo negociado,  o SAAE é coisa nossa, é uma
autarquia que pertence a população de Cacoal, porque ela é
rentável, ela se autosustenta, e ela precisa estar na mão do poder
público porque se ela estiver na mão de particulares, os lucros que
ela rende vai para a mão de particulares, não fica no poder público
para reinvestir, e hoje a administração do SAAe faz isso com muita
competência, mostra de fato a situação real. Eu coloquei uma
peruca rosa aqui na cabeça para mostrar  que essa Casa não é
palhaça, para dizer que a ação do vereador é uma ação benéfica ao
município e na época, se o senhor tiver o cuidado e pesquisar o que
aconteceu, porque não adianta pegar o resultado final não, tem que
pegar a história inicial e saber que em jornal de circulação do nosso
estado estava sendo divulgado em rodapé, em letras minúsculas, um
edital de venda  da unidade  do SAAE, e nós descobrimos  e nós
anunciamos nesta  Casa.  Eu  gostaria  que  na  sua  pesquisa  incluísse
quem eram os vereadores  que estavam nesta Casa, porque vai ter
surpresa, né, para saber o porque  que esta Casa foi lá para o
auditório do Banco  do Brasil,  porque  que  esta Casa  na  pessoa  do
senhor presidente recebeu um relatório na mão querendo que desse
um aval  para ação do Executivo  na época, e disse:  “Eu não tenho
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conhecimento destas ações, eu não vou dar aval nenhum ”, e
começou então a desvendar uma ação que era com o propósito de
entregar o SAAE, e aqui nós fizemos um barulho grande, vereador,
justamente para  impedir  que essa ação fosse levado  a cabo,  eu
tenho orgulho de ter feito isso. Vereadora Uri, se a senhora não leu
a ata anterior e ouviu o discurso do Corá e depois dizer, partindo do
que ele disse, vai ficar complicado  seu entendimento,  eu tenho
relatório na mão, relatório produzido pela Comissão de Sindicância,
eu tenho a primeira convocação, aliás, Termo de Notificação, não é
nem convocação, para o dia vinte e dois de junho às quinze horas da
tarde, quando  a senhora  recebeu  um documento  no dia vinte  do
seis, para comparecer dia vinte e dois e ser ouvida pela Comissão de
Sindicância, justamente um período que a senhora estava
complicada, não poderia participar, eu até aqui, quero fazer menção
que deva ser um período que se encontrava  fora, com parente
doente, então a senhora mesma remarcou para o dia vinte e seis e
novamente a Comissão de Sindicância estabeleceu novo  Termo  de
Notificação, recebido  de novo e novamente  não compareceu  e a
comissão não podendo  esperar  acabou  concluindo  um relatório, e
aqui tem falas...” A vereadora  Uriety Dorofê solicita aparte  e o
vereador Antonio Masioli pede que a mesma espere um minuto para
concluir seu pensamento, e logo após concederá aparte.
Continuando, o vereador Antonio Masioli diz: “Eu não vou ler aqui o
que está contido neste  relatório, se a senhora quiser eu posso lhe
entregar esta cópia que eu tive acesso,  da mesma  forma  que a
senhora tem acesso lá, se pedir na íntegra a cópia do relatório, que
faz uma série de relatos. Quando me reportei a sua fala na segunda-
feira passada,  que  nem  a senhora  e nem  o vereador  já estavam
mais no Plenário, foi quando a senhora disse aqui que estava sendo
perseguida por essa administração no tocante  a conclusão destas
acusações feitas nesse  relatório, quando eu  fiz lembrar  aqui que  a
senhora foi eleita pelo PMDB e o PMDB é gestão, ele está no poder
através da vice prefeita  e através de vários membros  do Poder
Executivo, através de cargos  de direção, eu disse que não pode
chamar essa administração como se fosse uma administração de
oposição. Quando  eu fiz lembrar  que estando  na administração,
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qualquer vereador  eleito pela  mesma  coligação tem  o dever  inicial
de defender  e quando  não pode  defender  que  coloque  com mais
clareza a situação do Executivo para que fique claro para as pessoas
e eu cobrei  isso aqui  no Plenário. Eu tenho  a cópia do relatório,
posso entregar, como posso fazer gestão junto a administração para
também lhe entregar na íntegra, se a senhora não pode comparecer
às sessões e o relatório foi concluso e não teve direito a defesa, que
solicite isso da comissão. Agora  é interessante  também que  este
relatório foi encaminhado  para  esta Casa na data  do dia vinte  de
julho, foi encaminhado  para  cá e para  o Ministério Público, pelo
menos é a data de conclusão do relatório e aqui eu não tenho
“Recebido” da Câmara, se ele foi enviado eu não sei, mas aqui nas
suas finalizações, senhor presidente, ele está com encaminhamento
para Câmara e Ministério Público, eu não tenho aqui “Recebido”. Em
aparte a Mesa  Diretiva informa que  este relatório foi encaminhado
pela Comissão na segunda-feira próxima passada e não no mês de
julho, só para  esclarecer.  Continuando, o vereador  Antonio  Masioli
diz: “Entãqo, ele está aqui com a data de vinte de julho, por isso eu
não tinha a data de recebimento. Então a menção que eu fiz foi com
relação a essa  conclusão.” Em aparte a vereadora  Uriety  do Prado
Dorofê diz: “Primeiro, vereador,  o senhor  sabe que eu não sou
obrigada a comparecer lá nas comissões, porque eu sou
denunciante, né. Segundo  lugar  eu gostaria,  eu já falei na sessão
passada e gostaria  de lembrar  o vereador  que  eu estava  ausente,
com problema  de família, e duas  vezes que eu  fui  lá, ninguém da
comissão estava lá, estavam viajando, estavam para Brasília,
entendeu.” Continuando o vereador  Antonio  Masioli  diz:  “Então foi
isso que tinha como explicação na última segunda-feira,  então
quando nós recebemos  uma  cobrança, eu tenho  o dever  aqui  de
aqui informar,  senão recai sobre nós, sobre o Executivo, uma
cobrança sem resposta.  Então é importante a esses documentos e
produzir a defesa necessária para que não fique pairando, inclusive,
como denúncias contidas  neste  relatório, que  a senhora  produziu,
todas aquelas denúncias a partir  de medicamentos que estavam já
isolados e que voltou ao armário, fotografado e encaminhado como
denúncia. Então para que não fique este relatório como a verdade, a
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senhora produza a sua verdade, para que nós possamos conhecer,
inclusive, a versão destes fatos que estão contidos aqui. Na verdade,
só para concluir, eu queria dizer Corá, pode voltar a tribuna e repetir
o mesmo discurso que você vem fazendo desde que você chegou a
esta Casa, para mim não tem muita novidade. Eu só gostaria de falar
que as denúncias que aqui eu produzi, todas eu trouxe com provas e
trouxe com vistas a produzir efeito lá na sociedade como forma de
barrar, inclusive  este processo  do SAAE  na época, né, não tenho
nada do que me envergonhar  e muito menos  das minhas  ações
contidas aqui. E aqui na Câmara, a gente apesar das sessões,
presidente, não estar sendo reproduzidas na mídia e que o Plenário
é convidado  a vir acompanhar  o projeto,  os processos  e todo o
andamento da Casa, eu não  fico aqui  na concorrência de trazer
espectadores, porque aqui é não é ‘quorum’ para esse tipo de ação.
Então a gente, quando me referi a isso, foi quando falou, aplaudiu,
levantou e todos se retiraram,  e aí para  mim tem tonalidade  de
campanha eleitoral, por isso que me referi a esta questão.
Obrigado.” Ordem do Dia. Todos os vereadores estão presentes. O
Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto informa que o
Requerimento n° 59/12-CMC,  de autoria do vereador  Valdomiro
Corá, será retirado de pauta a pedido do mesmo, o que é
confirmado neste momento pelo vereador. Em seguida é o
Requerimento n° 60/12-CMC, de autoria do vereador Luiz Carlos de
Souza Pinto que  de acordo  com os Artigos  120, § 2° e 124, do
Regimento Interno  desta  Casa  de Leis, requer  que  seja posto  em
votação o presente requerimento de Urgência Simples, para
deliberação do Projeto de Lei n° 130/12, de autoria do Poder
Executivo Municipal, colocado em votação e aprovado por
unanimidade. A vereadora  Maria  de Lourdes  Kemper  do Prado  em
Questão de Ordem  requer  verbalmente  que seja lida somente  a
súmula e parecer  do projeto de lei,  haja vista ter sido o mesmo já
amplamente discutido nas Comissões Permanentes, o que colocado
à apreciação do Plenário foi aprovado por unanimidade  dos
presentes. Assim o Projeto de Lei n° 130/12 – Altera a Lei n°
2735/PMC/2010 – Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e
Remuneração dos Servidores Públicos Municipais e dá outras
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providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei n° 130/12 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado  por  unanimidade. O Sr.  Presidente Luiz  Carlos
de Souza  Pinto  logo  após verificar  nada mais  haver  a deliberar  na
Ordem do Dia, declara encerrada esta sessão às 20h30min
mandando que se lavrasse esta ata, que vai,  após lida e discutida,
assinada pelos membros da Mesa Diretiva.//////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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